

Куклы в гостях у ребят

Вчера в гостях у ребят, отдыхающих в пионерских лагерях городского типа при школах №№ 20 и 219, побывали артисты Азербайджанского государственного кукольного театра им. А. Шаки. Школьники показали изготовленные ими артистические куклы, инсценировки, а затем посмотрели «настоящий» спектакль в исполнении артистов азербайджанского сектора.

Артисты театра часто выезжают и в пионерские лагеря Апшерона. На этой неделе коллектив русского сектора показывал в Шувелянском пионерлагере «Чайка» спектакль «Сэм-бо». В этом лагере ребята создали кукольный кружок. Театр подарил кружку сценический ренвизит, а старшие «коллеги» помогли в первых постановках кружковцев.

До конца месяца кукольный театр даст в пионерских лагерях около ста представлений.

БАКУ

Вечерний выпуск

г. Баку

6 ИЮЛ 1975